
Samostojni demokrati se čutijo slabe in osamljene. To 
njihovo čustvo je pravilno in odgovarja dejanskemu polo
žaju. Samostojna demokratska stranka v parlamentu in v 
državi ne pomeni nič. Za njo se nikdo ne briga. Njene za
hteve in njeni nasveti se prezirajo, za njene grožnje se ni
kdo ne zmeni. To je zaslužena usoda stranke, ki se ima za 
vso svojo moč, s katero je razpolagala, zahvaliti edinole 
denunciranju (ovaduštvu) slovenskih svojih bratov v Beo
gradu. 

Ker se ta stranka ne more več opirati na vlast, bi se 
rada naslonila na druge Stranke, da bi tako postala moč
nejša. Po noči in po dnevi se ji sanja o zlatem času narod
nega bloka — zveze med radikalno stranko pod vodstvom 
Pašiča in samostalno demokratsko stranko 1. 192425 —, 
ko so vsaj voditeljem leteli pečeni piščanci v naročje. Tega 

»Združena slovenska gospodarska lista«. 

stranke niso hotele zadovoljiti z ulogo vojaških prostakov, 
ki bi samo morali nositi svojo kožo v boj za samostalne de
mokratske generale, je napredna fronta ostala — pobožna 
želja »Jutra« in njegovih zapovedovalcev. 

Toda »Jutrovci« so iznajdljivi ljudje. Oni stoje na sta
lišču, da se da najti tudi to, kar ni in ne eksistira. Napred
ne fronte ni. Iz tega enostavnega razloga je ni, ker se tiste 
stranke, na katere se je samostalna demokratska stranka 
obrnila s povabilom za združitev, niso povabilu odzvale, 
marveč so skupno fronto s samostalnimi demokrati odklo
nile. »Jutrovci« pa si znajo pomagati. Vzeli so na svojo 
demokratsko kandidatno listo, koje nosilec je dr. Pivko, 
nekaj osebnosti iz nekdanje kmetijske stranke, odnosno iz 
narodno socialne stranke, in napredna fronta je gotova. 
Ker še vendar nimajo upanja, da bi na limanice napredne 
fronte nasedlo dosti kalinov, pa so porabili še eno presle
pilno sredstvo: dali so svoji kandidatni listi naslov »Zdru
žena slovenska gospodarska lista«. S tem pa so se gospo
dje samostalni demokratje najhujše urezali. Obstoji že 
namreč: »Združena slovenska gospodarska lista, in to je 
lista tistih Slovencev, ki so vsled gospodarstva samostal
nik demokratov pri Slavenski banki izgubili milijone. Ali 
mislijo gospodje demokrati, da je v Sloveniji še neumnih 
mišk, ki bi se dale ujeti v past»Združene slovenske gospo
darske liste«?! 

lepega časa ne bo več nazaj*« Tudi iz toliko zažetjene zveze 
vsaj z enim delom radikalne stranke ne bo nič. 

Slovenski samostalni demokrati so svojo osamljenost 
tako globoko začutili v srcu, da so bili pripravljeni razpu
stiti svojo lastno stranko ter se vtopiti v Davidovičevi de
mokratski stranki. Pa so se Davidovičevci prestrašili, da 
bi se s tem utopljencem lastna voda preveč skalila. Zato 
so ponujenega utopljenca hvaležno ter odločno odklonili. 

Ko z navideznim utopij enjem ni šlo, pa so zopet poiz
kusili svojo srečo na suhi zemlji. Vzpostaviti so hoteli na
predno fronto, to je: zvezo vseh takozvanih naprednih 
strank: samostojnih kmetijcev, radikalov in socialnih de
mokratov. Komandanti te napredne fronte bi kajpada mo
rali biti samostalni demokratski generali, ki bi morali biti 
nosilci kandidatnih list napredne fronte. Ker se druge 


